

Образование
Горьковский институт имени Сталина

Воскресенье
29
ноября 1942
№ 125 (1765)
Цена 5 коп.

Сталинская ПОБЕДА

Год издания
тринадцатый

Адрес редакции:
Д.-Константиново,
Горьковской
области

Выходит 12 раз
в месяц

Орган Д.-Константиновского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Еще энергичнее бороться за выполнение государственного плана развития животноводства

За 10 месяцев текущего года поголовье скота в колхозах района имеет некоторый прирост к поголовью прошлого года, но все же план развития общественного животноводства в районе не выполнен.

Для того, чтобы успешно справиться с государственным планом дальнейшего увеличения общественного стада, у нас внутри района имеются большие резервы, масса неограниченных возможностей.

Невыполнение же плана говорит за то, что большинство колхозов района еще не осознавали важности этого дела, что развитие животноводства, особенно в дни войны, когда все наше внимание уделено помощи фронту, приобретает особо важное значение, что руководители колхозов не умеют или просто не хотят использовать те громадные внутренние ресурсы, которые несомненно имеются в каждом сельсовете, в каждом селе.

12 сессия районного Совета депутатов трудящихся приняла решение, обязывающее руководителей колхозов к 1 декабря полностью выполнить план укомплектования ферм путем организации массовой закупки скота у колхозников.

Это решение должно быть выполнено, что бы то ни стало.

Уже наступил самый ответственный период в развитии животноводства — это зимнее стойловое содержание скота. Если скотные помещения будут теплы, благоустроены, если на фермах будут устроены специальные родильные помещения, если на весь стойловый период будет заготовлено достаточное количество кормов и, наконец, если фермы будут укомплектованы квалифицированными, любящими свое дело работниками, мы лучше сохраним молодняк, ликвидируем падеж скота, абортим маточного поголовья и увеличим продуктивность скота, а это значит дадим фронту и стране больше мяса, жиров и молочных продуктов.

В целях полного обеспечения общественного скота кормами, правильного и экономного расходования их, необходимо каждому колхозу иметь кормовые планы.

Заготовленный корм нужно брать на строгий учет. Чтобы избежать расхищения и разбазаривания его, он должен быть сдан по весу или обмеру кладовщику или заведующему фермы.

В ответ на славные подвиги мужественных воинов Красной Армии работники животноводства должны удешевить свою энергию в борьбе за выполнение государственного задания по развитию животноводства и повысить продуктивность скота.

В обкоме ВКП(б)

Бюро обкома ВКП(б) обсудило вопрос об инициативе комсомольских организаций Перевозского района по сбору и приведению в порядок сельхозмашин и инвентаря.

Комсомольские организации Перевозского района силами комсомольцев и комсомольской молодежи провели проверку состояния сельхозмашин и инвентаря в колхозах, организовали их ремонт и уборку на зимнее хранение в сараи и под навесы.

Ягодниковская комсомольская организация (секретарь т. Дегтярев) съездила на колхозную усадьбу и к кузнице за один день 19 плугов, 24 бороны, несколько сеялок, молотилку. В воскресенье, организованный райкомом ВЛКСМ 8 ноября, собралось, съезжено и поставлено в сараи и под навесы 823 плуга, 938 борон, 100 сеялок и т. д. Многие комсомольские организации (Больше-Кемарская, Вельдемановская и др.) организовали чистку, смазку и ремонт сельхозмашин и инвентаря.

Бюро обкома ВКП(б) постановило:

1. Одобрить инициативу комсомольских организаций Перевозского района по сбору и приведению в порядок сельхозмашин и инвентаря, как большое государственное дело.

2. Обязать райкомы ВКП(б) и ВЛКСМ, райисполкомы, директоров и начальников подотделов МТС и правлений колхозов поддерживать широко распространить инициативу перевозских комсомольцев, обеспечить руководство работами по сбору и приведению в порядок сельхозмашин и инвентаря, привлекая к ней всех колхозников.

3. Обязать с 25 ноября по 5 декабря дежурить по сбору и приведению в порядок сельхозмашин и инвентаря в колхозах, МТС и совхозах.

4. Предложить редакции газеты «Горьковская коммуна» и редакторам районных газет широко освещать работу по сбору, ремонту и хранению сельхозмашин и инвентаря в колхозах, МТС и совхозах.

На мужество воинов Сталинграда колхозники отвечают делом

Смерть немецким оккупантам!

В честь славной победы над гитлеровскими разбойниками в районе Сталинграда в колхозе «Селькор», Дубянецкого сельсовета, состоялся митинг. Все колхозники и колхозницы, от мала до велика, собрались в контору колхоза, чтобы выразить чувство во и радость по поводу этой победы.

Колхозники горячо приветствовали героев Сталинградского фронта и для усиления помощи

фронту взяли на себя новые обязательства — удвоить производительность труда на колхозных работах, отлично подготовиться к весеннему сезону 1943 года.

Кроме того, колхозники решили дополнительно сдать в фонд Красной Армии 1,5 тонны пшеницы и усилить работу по сбору теплых вещей, сдать дополнительно 10 пар валенок, 3 полушубка и другие вещи.

Для защитников Сталинграда

Колхозники сельхозартела «Успех», Сарлесского сельсовета, с большим подъемом встретили сообщение Советского Информбюро о наступлении наших войск в районе Сталинграда. Эту славную победу защитников Сталинграда над немецкими оккупантами колхозники восприняли как призыв к новым успехам в сельском хозяйстве. На состоявшемся митинге колхозники взяли на себя обязательство выполнять все государственные обязательства к 1 декабря, к этому же сроку подготовить все семена, отсортировать и проверить на всхожесть, отремонтировать весь сельхозинвентарь, доукомплектовать фермы по всем видам скота и создать для них сытую и теплую зимовку, переоснащением организовать запарку кормов и дрожжевание.

Кроме того, колхозники обращаются ко всем колхозам, колхозникам и колхозницам организовывать защитникам Сталинграда массовый сбор подарков со своей стороны колхоз посылает в качестве подарков защитникам Сталинграда 40 посылок и готовит посылки каждое хозяйство.

Бокарев.

Новые обязательства

В ответ на мужество и отвагу воинов Сталинграда колхозники сельхозартела «Земледелец» (Богоявленский сельсовет) обязались до 1 декабря полностью отсортировать и засыпать семена, проверить обрести семян в райсеминации.

Кроме того, на митинге, посвященном славной победе, колхозники обязались собрать и приготовить весь сельхозинвентарь к весенним полевым работам.

Быков.

В последний час

Наступление наших войск продолжается

В течение 24 ноября наши войска под Сталинградом продолжали развивать наступление. На северо-западном участке фронта наши войска продвинулись на 40 километров и заняли город и станцию **Суровикино**. В районе излучины Дона наши войска продвинулись на 6—10 километров и заняли населенные пункты **Зимовский, Камышинка, Ближняя Перекопка, Трехостровская, Сиротинская**. Юго-западнее **Клетская** нами взяты в плен три ранее окруженных дивизии противника во главе с тремя генералами и их штабами. Наши войска, наступающие севернее Сталинграда, заняли населенные пункты **Томилино, Акатовка, Латошанка** на берегу Волги, соединились с войсками, обороняющими северную часть Сталинграда. На юге от Сталинграда наши войска продвинулись на 15—20 километров и заняли город **Садовое** и населенные пункты **Уманцево, Перегрузный**.

К исходу 24 ноября количество пленных увеличилось на 12000 человек. Всего за время боев взято в плен 36000 солдат и офицеров противника.

По неполным данным, за время боев с 16 по 24 ноября нашими войсками захвачены трофеи: орудий всех калибров—1164, танков исправных и неисправных—431, самолетов исправных и неисправных—88, автомашин—3940, лошадей более 5000, 3 миллиона снарядов, 18 миллионов патронов, большое количество ручного оружия, склады с боеприпасами, снаряжением и продовольствием, которые учитываются.

За 24 ноября противник оставил на поле боя свыше 15000 трупов солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО

В последний час

Наступление наших войск продолжается

В течение 25 ноября наши войска в районе гор. СТАЛИНГРАДА, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление на прежних направлениях. На северо-западном участке фронта наши войска заняли железнодорожные станции **РЫЧКОВСКИЙ, НОВОМАКСИМОВСКИЙ, СТАРОМАКСИМОВСКИЙ** и населенные пункты: **МАЛО-НАБАТОВСКИЙ, БИРЮЧКОВ, РОДИОНОВ, БОЛЬШАЯ ДОНЦИНКА, МАЛАЯ ДОНЦИНКА**.

В районе населенных пунктов Большая Донцинка и Малая Донцинка разгромлены ранее окруженные части 22 танковой дивизии противника.

К исходу 25 ноября количество пленных увеличилось на 15000 человек. Всего за время боев с 19 по 25 ноября наши войска захватили в плен 51.000 солдат и офицеров противника.

За время боев с 19 по 25 ноября нашими войсками захвачено орудий всех калибров—1.300, автомашин 5.648 и 52 склада с боеприпасами, снаряжением и продовольствием.

За 25 ноября противник потерял убитыми до 6.000 солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

